

V Třebíči dne 1. 12. 2023

Vážení,

dovolte mi krátce Vám představit Oblastní charitu Třebíč...

- *Jsme nestátní nezisková organizace, která více jak 30 let zajišťuje především v našem třebíčském regionu pomoc ve zdravotní, sociální a humanitární oblasti.*
- *Poskytujeme více jak 20 služeb, které pomáhají ve všech životních fázích člověka, nejčastěji lidem v tíživých životních situacích.*
- *Jako příklad uvádím, že jsme provozovatelem služeb domácí zdravotní péče, domácího hospice sv. Zdislavy pro nevléčitelně nemocné, rané péče, stacionářů Domovinka pro seniory a Úsměv pro osoby s mentálním postižením, nízkoprahových klubů pro děti a mládež, azylového domu pro rodiny s dětmi a mnoha dalších.*

Vzhledem k velkému rozsahu naší činnosti je pro nás nezbytné zabývat se prakticky neustále zajišťováním financování. Abychom mohli zachovat služby v našem regionu i nadále, snažíme se oslovovat také místní firmy a podnikatele s žádostí o finanční podporu.

S takovou prosbou se teď obracíme také na Vás. Budeme velice vděční za příspěvek na tento záměr:

Vybudování a oprava bezbariérových nájezdů do stacionářů Úsměv a Domovinka, úprava vstupů a okolí těchto zařízení

Stacionář Úsměv Třebíč je denní zařízení pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením, Domovinka Třebíč zase denní stacionář pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Stacionáře sídlí v jedné budově na ulici Gen. Sochora v Třebíči, avšak s rozdělenými provozu. Obě zařízení mají stejný cíl, a to je pomáhat a podporovat své klienty. Nabízí jim možnost strávit zde příjemný čas, kdy se jim jejich blízcí nemohou věnovat. Klienti tu mohou rozvíjet své dovednosti a znalosti, setkávat se, navazovat přátelství nebo se zapojit do aktivizačních programů. O klienty pečují zkušení pracovníci Charity. Společně zpívají, pečou výborné koláče, vyráží na výlety, vyrábí svíčky, koberečky... Troufáme si tvrdit, že využití kapacit našich stacionářů je známkou toho, že klienti jsou u nás spokojeni a rádi, a to nás těší.



Budova stacionářů postupně prochází revitalizací. Další nutná úprava se bude týkat bezbariérových nájezdů, které zčásti opravíme a některé budeme muset vybudovat úplně nové. Nyní situaci řešíme fyzickou pomocí našich pracovníků. Zajištění bezbariérových vstupů je však pro takové zařízení nutnost. Předběžné náklady záměru jsou vyčísleny na 295 tis. korun (tato částka obsahuje také zastřešení nájezdů a nutnou úpravu

okolí – zasypání tzv. anglických dvorků). Obracíme se tedy na Vás s prosbou, zda byste byli ochotni podílet se na financování uvedených potřeb. Každá koruna se počítá, proto budeme velice vděční za pomoc – poskytnutý dar v jakémkoliv výši.

V případě Vaší kladné reakce na naši prosbu se postaráme o přípravu nutné dokumentace – darovacích smluv. Bereme jako samozřejmost zveřejnění poděkování s uvedením vaší společnosti na webových stránkách, facebookovém profilu a ve Výroční zprávě Oblastní charity Třebíč.

Velmi bych ocenila vaši zpětnou vazbu. V případě jakýchkoliv dotazů jsem Vám k dispozici.

Srdečně děkuji za váš čas a ochotu zabývat se naší prosbou.

S přáním hezkých dnů a všeho dobrého

Pavλίna Juráňová
Tel. 734 395 819

děkujeme